ГИА по образовательным программам основного общего образования (далее ГИА-9) включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике, а также экзамены по выбору обучающегося по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, французский, немецкий и испанский языки), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).
Для участия в ГИА-9 в основной период  необходимо подать в образовательную организацию заявление с указанием выбранных учебных предметов до 1 марта 2023 (включительно).
[bookmark: _GoBack]После 1 марта  2023 года заявление на участие в ГИА-9 принимается по решению государственной экзаменационной комиссии основного общего образования Ростовской области только при наличии у заявителя уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально) и не позднее, чем за две недели до начала экзамена.
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Условием получения обучающимся аттестата об основном общем образовании
является успешное прохождение ГИА по четырем учебным предметам.
